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１ 

(1) ２１＋３８ 
  ＝５９ 
 
(2) ４２＋３６ 
  ＝７８ 
 
(3) ６６＋２９ 
  ＝９５ 
 
(4) ５７＋６６ 
  ＝１２３ 
 
(5) ４８＋３６ 
  ＝８４ 
 
(6) ３７＋６６ 
  ＝１０３ 
 
(7) ３７９＋６２ 
  ＝４４１ 
 
(8) ７８５＋２７ 
  ＝８１２ 
 
(9) ３９８＋２５ 
  ＝４２３ 
 
(10) ４８６＋３７ 
  ＝５２３ 
 
(11) ５８－２４ 
  ＝３４ 
 
(12) ６９－３５ 
  ＝３４ 
 
(13) ９４－６８ 
  ＝２６ 
 
(14) ７２－６６ 
  ＝６ 
 
(15) ６３－５８ 
  ＝５ 
 
(16) ８６－４９ 
  ＝３７ 

(17) １０４－３８ 
  ＝６６ 
 
(18) ７２５－３６ 
  ＝６８９ 
 
(19) １１５－３９ 
  ＝７６ 
 
(20) ３６２－３８ 
  ＝３２４ 
 
(21) ７８×７ 
  ＝５４６ 
 
(22) ８３×９ 
  ＝７４７ 
 
(23) ５６×６ 
  ＝３３６ 
 
(24) ４７×８ 
  ＝３７６ 
 
(25) ４３×３１６ 
  ＝１３５８８ 
 
(26) ６５×３９８ 
  ＝２５８７０ 
 
(27) ４７×２１８ 
  ＝１０２４６ 
 
(28) ２３×１２４ 
  ＝２８５２ 
 
(29) ５÷４(割り切れるまで) 
  ＝１.２５ 
 
(30)４÷８(割り切れるまで) 
  ＝０.５ 
 
(31)１８÷４(割り切れるまで) 
  ＝４.５ 
 
(32)２５÷４(割り切れるまで) 
  ＝６.２５ 
 
 

(33) １００÷４ 
  ＝２５ 
 
(34) ６７８÷６ 
  ＝１１３ 
 

(35) １
９
＋

７

９
 

  ＝
８

９
 

 

(36) ３
８
＋

２

８
 

  ＝
５

８
 

 

(37) １
５
＋

２

５
 

  ＝
３

５
 

 

(38) ３
７
＋

２

７
 

  ＝
５

７
 

 

(39) ４
３
＋

６

５
 

  ＝
２０

１５
＋

１８

１５
 

  ＝
３８

１５
 

 

(40) ７
４
＋

１

６
 

  ＝
２１

１２
＋

２

１２
 

  ＝
２３

１２
 

 

(41) ７
５
＋

２

３
 

  ＝
２１

１５
＋

１０

１５
 

  ＝
３１

１５
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(42) ２
３
＋

１

４
 

  ＝
８

１２
＋

３

１２
 

  ＝
１１

１２
 

 

(43) ７
９
− ２

９
 

  ＝
５

９
 

 

(44) ５
７
− ２

７
 

  ＝
３

７
 

 

(45) ４
５
− ２

５
 

  ＝
２

５
 

 

(46) ６
７
− ４

７
 

  ＝
２

７
 

 

(47) ３
４
− ２

３
 

  ＝
９

１２
− ８

１２
 

  ＝
１

１２
 

 

(48) ８
７
− １

２
 

  ＝
１６

１４
− ７

１４
 

  ＝
９

１４
 

 

(49) ７
４
− ６

７
 

  ＝
４９

２８
−２４

２８
 

  ＝
２５

２８
 

 
 

(50) ４
５
− ２

３
 

  ＝
１２

１５
−１０

１５
 

  ＝
２

１５
 

 

(51) ７
５

× ２

３
 

  ＝
７×２

５×３
 

  ＝
１４

１５
 

 

(52) ３
４

× ５

７
 

  ＝
３×５

４×７
 

  ＝
１５

２８
 

 

(53) ２
５

× ４

７
 

  ＝
２×４

５×７
 

   ＝
８

３５
 

 

(54) ２
５

× ２

７
 

  ＝
４

３５
 

 

(55) ２
７

× ３

４
 

  ＝
２×３

７×４
 

  ＝
３

１４
 

 

(56) ３
２

× ４

５
 

  ＝
３×４

２×５
 

  ＝
６

５
 

 
 
 

(57) ２
３

× １

４
 

  ＝
２

３×４
 

  ＝
１

６
 

 

(58) ３
５

× １

６
 

  ＝
３×１

５×６
 

  ＝
１

１０
 

 

(59) ２
５

÷ ３

４
 

  ＝
２

５
× ４

３
 

  ＝
８

１５
 

 

(60) ４
９

÷ ２

５
 

  ＝
４

９
× ５

２
 

  ＝
１０

９
 

 

(61) ３
２

÷ ９

４
 

  ＝
３

２
× ４

９
 

  ＝
２

３
 

 

(62) ３
４

÷ ９

８
 

  ＝
３

４
× ８

９
 

  ＝
２

３
 

 

(63) ６
７

÷ ３

５
 

  ＝
６

７
× ５

３
 

  ＝
１０

７
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 (64) １２

１３
÷ ６

５
 

  ＝
１２

１３
× ５

６
 

  ＝
１０

１３
 

 
(65) ３５－３×２ 
  ＝３５－６ 
  ＝２９ 
 
(66) ４４－６×５ 
  ＝４４－３０ 
  ＝１４ 
 
(67) ３９－４×７ 
  ＝３９－２８ 
  ＝１１ 
 
(68) ６３＋７×３ 
  ＝６３＋２１ 
  ＝８４ 
 
(69) ７２÷(６×４) 
  ＝７２÷２４ 
  ＝３ 
 
(70) ８４÷(３×７) 
  ＝８４÷２１ 
  ＝４ 
 

２ 

(1)15÷50＝０.３ ３０％ 

 

(2)40÷500＝0.08  ８％ 

 

(3) 76.5÷90＝0.85  ８５％ 

 

(4) 4.8÷30＝0.16  １６％ 

 

(5) 45÷30＝1.5  １５０％ 

 

(6) 112÷70＝1.6  １６０％ 

 

(7) 700÷500＝1.4  1 4 0 ％ 

 

(8) 60×0.4＝24  ２４人 

 

(9) 300×0.75＝225 225ｍ 

 

(10) 30×0.02＝0.6 0 . 6 Ｌ 

 

(11) 300×0.09＝27 2 7ｃｍ 

 

(12) 40×1.5＝60  ６０ｍＬ 

 

(13) 500×1.4＝700 7 0 0ｇ 

 

(14) 700×2.3＝1610 1610ｍ2 

 

３ 

(1) □×0.3＝９ 

     □＝9÷0.3 

     □＝30  

 

(2) □×0.4＝240 

      □＝240÷0.4 

      □＝600 

 

(3) □×0.03＝2.4 

       □＝2.4÷0.03 

       □＝80 

 

(4) □×0.06＝36 

       □＝36÷0.06 

       □＝600 

 

(5) □×1.3＝91 

       □＝91÷1.3 

      □＝70 

 

(6) □×1.8＝900 

       □＝900÷1.8 

       □＝500 

 

(7) □×2.3＝1840 

       □＝1840÷2.3 

       □＝800 

 

４ 

(1) 1－0.55＝0.45 

  2600×0.45＝1170 1170 円  

 

(2) 1－0.2＝0.8 

  3300×0.8＝2640 2640 円 

(3) 1－0.05＝0.95 

  900×0.95＝855 855 円 

 

(4) 54÷90＝0.6  60％ 

 

(5) 600×0.35＝210 210 人 

 

(6) □×0.1＝5 

     □＝5÷0.1 

     □＝50  50 人 

 

(7) 24÷40=0.6   60％ 

 

５ 

円周の長さ＝直径×円周率 

円の面積＝半径×半径×円周率 

 

(1)① 3×3×3.14＝28.26 

       28.26 cm2 

 

  ② 3×2×3.14＝18.84 

       18.84 cm 

 

(2)① 4×4×3.14＝50.24 

       50.24 cm2 

 

  ② 4×2×3.14＝25.12 

       25.12 cm  

 

６ 

(1) 5×4÷2＝10 10 cm2 

 

(2) 10×7÷2＝35 35 cm2 

 

(3)(4＋10)×6÷2＝42  42 cm2 

 

(4) 6×5＝30 30 cm2 

 

７ 柱体の体積＝底面積×高さ 

(1)50×16＝800 800 cm3 

 

(2)120×25＝800 3000 cm3 
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８ 

(1) 8×6÷2×7＝168 168 cm3 

 

(2) 3×3×3.14×6＝169.56 

         169.56 cm3  

 

(3) 2×2×3.14×10＝125.6 

         125 cm3  

 

(4) (3＋6)×4÷2×5＝90 

90 cm3 

 

９ 

1 kg 225 g ＝ 1225g 

1225÷7＝175g  

石1個あたりの重さ 

175×3＝525   525 g 

 

(別解)          □倍 

     ３つ  ７つ 
     

  ？ g  1225 g 

□倍 
 

3×□＝7 

       □＝７ ÷ ３ 

          □＝
７

３
 (倍) 

    ？ × ７

３
＝1225 

       ？ ＝1225 ÷ ７

３
 

   ？ ＝1225 × ３

７
 

？ ＝525   525 g 

 

１０ 

(1)75×40＝3000 

 3000 ｇ＝3 kg       3 kg 

  

(2) 9 kg＝9000 g 

     

             □倍 

    1 個   ？ 個   

75ｇ  9000 g  

□倍 

    75×□＝9000 

        □＝9000÷75 

□＝120  120 個 

 

１１ 

(1) 5÷4＝1.25  

    肥料 1k でまける畑の面積 

1.25×3.2＝4   4ｍ2 

 

(別解)           □倍 

    ？ ｍ2  5 ｍ2  
     

3.2 kg   4 kg 

□倍 

 

3.2×□ ＝4 

□ ＝4÷3.2 

□ ＝1.25 (倍)  

 

  ？×1.25＝５ 

     ？ ＝ 5÷1.25 

？ ＝ 4     4ｍ2 

  

(2)            □倍 

   5 ｍ2   5.2ｍ2  
     

4 kg   ？ kg 

□倍 
 
   ５×□＝5.2 

     □＝5.2÷5 
    □＝1.04 (倍)  
      
  4×1.04＝4.16  4.16kg 
 

１２                  

○あ  30° ○い  35° ○う  130° 
○え  120° ○お  160° ○か  135° 
○き  40° ○く  100° 
 
＜解説＞ 
○あ  180－70－80＝30 
 
○い  180－20－125＝35 
 
○う  180－60－70＝50 

   180－50＝130 
 

○え  360－45－135－60＝120 

○お  360－70－90－40＝160 
 
○か（360－45×２）÷２＝135 
 
○き  二等辺三角形なので 40° 
 
○く（360－80×２）÷２＝100 
 

１３ 

⑴ x＋120＝ y 
 

⑵ 500－x＝y 
 

⑶ x×４＝y 
 

⑷ ７×x＝ y 
 

⑸ x×９＝y 
 

⑹ ６×ｘ＝y (12×x÷２= y) 
 

⑺ x÷４＝y 
 

⑻ 200÷x＝y 
 

１４ 

(1) 7.4＋5.9 

  ＝13.3 

 

(2) 48.7－9.8 

  ＝38.9 

 

(3) 7.8×2.8 

  ＝21.28 

 

(4) 64.6÷3.8 

  ＝17 

 

(5) 
１

３
× ２

９
× ３

８
 

  ＝
１×２×３

３×９×８
 

  ＝
１

３６
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１４ (つづき) 

(6) 
２

５
÷ ２

７
× ５

４
     

  ＝
２

５
÷ ７

２
× ５

４
 

 

  ＝
２

５
× ２

７
× ５

４
 

  ＝
７

４
 

 

(7) 
１

８
× ０.５ × １

５
 

  ＝
１

８
× １

２
× １

５
 

  ＝
１

８０
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１５ 

(1) 

4 の倍数： 

4,8,12,16,20,24,28,32,･･･ 

 

14 の倍数 

 14,28,42,･･･ 

     最小公倍数 ２８ 

 

(2) 

18 の約数： 

 1,2,3,6,9,18 

 

  30 の約数： 

 1,2,3,5,6,10,15,30 

           最大公約数 ６ 

１６  

★起こりうるすべての場合を

表や図を使って調べる 

(1) 

【表を使って調べる】  

１ ２ ３ 

１ ３ ２ 

２ １ ３ 

２ ３ １ 

３ １ ２ 

３ ２ １ 

 

         6 通り 

 

【樹形図使ってしらべる】 

     ２－３  １２３   

  １    

３－２  １３２ 

    

１－３  ２１３ 

  ２    

３－１  ２３１ 

 

１－２  ３１２ 

  ３    

２－１  ３２１ 

 

(2) 

 赤、青、黄、緑の玉を取り出す 

【取り出す玉の組をつくる】 

赤－青   

 赤―黄 

 赤―緑 

  

 青－黄 

 青－緑 

 

黄－緑          ６通り 

 

注 

赤－青 と 青―赤 は 

組として同じ 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

玉を固定して、右側にある玉を 

選び組をつくる。 

 

①赤を固定 

  

 

 赤  青  黄  緑 

 

 

②青を固定 

 

 

赤  青  黄  緑 

 

 

③黄を固定 

 

赤  青  黄  緑 

 

１７ 

  

 

 

 

 

道のり： ８００ｍ 

速 さ： 分速 ５０ｍ 

時 間：   ？ 分 

 

 ５０× ？ ＝８００ 
 

？ ＝８００÷５０ 
 

？ ＝１６ 

     １６分 

 

① 整数、分数、小数のま

じった計算では、小数

や整数を分数になお

す。 

 

 ②分数のかけ算、わり算

の混じった式は、わる

数を逆数に変えると、

かけ算だけの式に直

せる 

ポイント 

１２３ 

１３２ 

２１３ 

２３１ 
３１２ 
３２１ 

 

速さ × 時間 ＝ 道のり 

ポイント 

玉を固定して考える 

ポイント 



 

 

 

正負の数の計算他 

(解答) 



6 
 

同 符 号 の

２数の和 

異符号の２数

の和 

１ 次の計算をしなさい 

(1) (＋2)＋(＋5) 

＝＋(2＋5)   
  ＝7 

 

(2) (＋6)＋(＋2) 

＝＋(6＋2) 

   ＝8 
 

(3) (－1)＋(－8) 

＝－(1＋8) 

  ＝－9 

 

(4) (－7)＋(－3) 

＝－(7＋3) 

  ＝－10 

 

(5) (－8)＋(－5) 

＝－(8＋5) 

  ＝－13 

 

(6) (－16)＋(－9) 

＝－(16＋9) 

  ＝－25 

    大      小 

(7) (－９)＋(＋３)  
＝－(9－3) 

  ＝－6 

 

(8) (－５)＋(＋８) 

＝＋(8－5) 

  ＝3 

 

(9) (＋１２)＋(－２) 

＝＋(12－2) 

  ＝10 

 

(10) (＋3)＋(－3) 

  ＝0  

 

(11) (－２０)＋(＋８) 

＝－(20－8) 

  ＝－12 

(12) (－９)＋(＋１４) 

＝＋(14－9) 

   ＝5 

 

(13) (＋7)－(＋4） 

＝(＋7)＋(－４) 
   ＝7－4 

  ＝3 

 

 

 

(14)(＋5)－(＋9） 

  ＝(＋5)＋(－9) 

  ＝5－ 9 

    ＝－4 

 

(15) (－6)－(＋2） 

  ＝－6 －２ 

    ＝－8 

 

(16) (－5)－(＋5） 

  ＝－5－5 

  ＝－10 

 

(17) (＋3)－(－9） 

  ＝3＋9 

  ＝12 

 

(18) (十4)－(－2） 

  ＝4＋2 

  ＝6 

 

(19) (－2)－(－3） 

  ＝－2＋3 

  ＝１ 

 

(20) (－8)－(－1） 

  ＝－8＋1 

  ＝－7 

 

(21) (－6)－(－6） 

  ＝－6＋6 

  ＝0 

(22) 0－(－7） 

  ＝0＋7 

  ＝７ 

 

(23) (－4)－0 

  ＝－4 

 

(24) (＋9)－(＋4） 

  ＝9－４ 

  ＝5 

 

(25) (＋8)－(－8） 

  ＝8＋8 

  ＝16 

 

(26) (－3)－(＋16） 

  ＝－3－16 

  ＝－19  

 

(27) (＋14)－(＋19） 

  ＝14－19 

  ＝－5 

 

(28) (－21)－(＋18） 

  ＝－21－18 

  ＝－39 

 

(29) 8－(＋12） 

  ＝8－12 

  ＝－4 

 

(30) －7＋13 

  ＝ 6 

 

(31) －6－31 

   ＝－37 

 

(32) －3－(＋6） 

  ＝－3－6 

  ＝－9 

 

 

 

引き算は、引く数の符号を変え
て、足し算に直して計算 
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異符号の２数

の積⇒ 符号－ 

数字が 2 回かけ

られている 

(－2)が 2 回かけ

られている 

同符号の２数

の商⇒ 符号＋ 

(33) －7＋10 

  ＝3 

 

(34) 0－13 

  ＝－13 

 

(35) －48＋57 

  ＝9 

 

(36) －37－51 

  ＝－88 

 

(37) 1－8＋3 

  ＝1＋3－8 

  ＝4－8 

  ＝－4 

 

(38)（－2)＋4－7 

  ＝－2＋4－7 

  ＝4－２－７ 

  ＝4－9 

  ＝－5 

 

(39) －8＋(－3)＋5 

  ＝－8－３＋５ 

  ＝－１１＋５ 

  ＝－6 

 

(40) 3－9－(－6） 

  ＝3－9＋6 

  ＝3＋6－9 

  ＝9－9 

  ＝0 

 

(41) －4－(－11)－7 

  ＝－4＋11－7 

  ＝11－4－7 

  ＝11－11 

  ＝0 

 

 

 

 

(42) 42－86－(－13） 

  ＝42－86＋13 

  ＝42＋13－86 

  ＝55－86 

  ＝－31 

 

(43) －21－57－(＋23） 

  ＝－21－57－23 

  ＝－101 

 

(44) 18－43＋(－24） 

  ＝18－43－24 

  ＝18－67 

  ＝－49 

 

２ 次の計算をしなさい 

(1) (＋2)×(＋8） 

  ＝16 

 

(2) (＋6)×(＋3） 

  ＝18 

 

(3) (＋3)×(＋12） 

  ＝36 

 

(4) (－5)×(－4） 

  ＝＋(5×4)  
  ＝20 

 

(5) (－13)×(－6） 

  ＝＋(13×6) 

  ＝78 

 

(6) (＋3)×(－9） 

  ＝－(3×9) 

  ＝－27 

  

(7)(＋8)×(－5） 

  ＝－(8×5) 

  ＝－40 

 

(8)(－6)×(＋7） 

  ＝－42 

(9)(－2)×(＋9） 

  ＝－18 

 

(10)(－2)×(＋14） 

  ＝－28 

 

(11) (－2)2 

  ＝(－2)×(－2)  

  ＝4 

 

(12) －22 

  ＝－(2×2)   

 

(13) (－1)3 

  ＝(－1)×(－1)×(－1) 

  ＝－(1×1×1) 

  ＝－1 

 

(14) －23 

  ＝－2×2×2 

  ＝－8 

 

(15) 5×42 

  ＝5×4×4 

  ＝80 

 

(16) (5×4)2 

    ＝202 

＝400 

 

 

３ 次の計算をしなさい  

(1) (＋18)÷(＋2） 

  ＝9 

 

(2) (＋35)÷(＋5） 

  ＝7 

 

(3) (-24)÷(－3） 

  ＝＋(24÷3) 

  ＝8 

 

 



8 
 

異符号の２数

の商⇒ 符号－ 

(4) (＋16)÷(－4） 

  ＝－(16÷４) 

  ＝－4 

 

(5) (＋72)÷(－8） 

  ＝－(72÷8) 

  ＝－9 

 

(6) (－49)÷(＋7） 

  ＝－(49÷7) 

  ＝－7 

 

(7) (－28)÷(－7） 

  ＝4 

 

(8) (＋57)÷(－3） 

  ＝－(57÷3) 

  ＝－19 

 

(9) (-400)÷(＋8） 

  ＝－(400÷8) 

  ＝－50 

 

(10) (－4.5)÷(－3） 

  ＝＋(4.5÷3) 

  ＝1.5 

 

 

４  次の計算をしなさい 

(1) 0.25×(－0.4) 

  ＝－(0.25×4) 

  ＝－1 

 

(2) 
４

９
× − ７

１２
 

   ＝－
４

９
× ７

１２
 

  ＝− ７

２７
 

 

 

 

(3) (−6) × −７

４
 

  ＝＋ 6 ×  

  ＝
２１

２
 

 

(4) (－1.8)×(＋20) 

  ＝－(1.8×20) 

  ＝－36 

 

(5) ＋
５

１２
× − ４

１５
 

  ＝− ×  

  ＝− １

９
 

 

(6) (－2)×(－4)×7 

  ＝＋(2×4×7) 

  ＝56 

 

(7) (－3)×(－6)×2×(－5) 

 ＝－(3×6×2×5) 

 ＝－180 

 

(8) 
３

５
÷ −４

３
 

  ＝
３

５
× −３

４
 

  ＝− ３

５
× ３

４
 

  ＝−  

 

(9) −１

４
÷ −３

２
 

  ＝ −１

４
× −２

３
 

  ＝＋
１

４
× ２

３
 

  ＝
１
 

(10) −12 ÷ ６

７
 

  ＝－12 ×  

  ＝－14 

 

(11) −５

６
÷ −１０

９
 

  ＝ − × −  

  ＝＋ ×  

  ＝
３

４
 

 

(12) 
２

５
÷ − ８

１５
 

  ＝
２

５
× −  

  ＝− ×  

  ＝− ３

４
 

 

(13) ４×(－５)÷２ 

  ＝4 × －5 × １

２
 

  ＝− 4 × 5 × １

２
 

  ＝－10 

 

(14) 2÷ − ÷  

  ＝2 × − ×  

  ＝− 2 × ３ × ５
 

  ＝−  
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(15) – ４

５
× −２５

８
÷ −５

２
 

  ＝ − × − × −  

  ＝− × ×  

  ＝－1 

 

５ 次の計算をしなさい 

(1) 7×(－3)＋4 

  ＝－21＋4 

  ＝－17 

 

(2) 9－3×(－8） 

  ＝9－(－24) 

  ＝9＋24 

  ＝33 

 

(3) 5＋(-32)÷4 

  ＝5＋(－8) 

  ＝5－8 

  ＝－3 

 

(4) －6－(-20)÷(－5) 

  ＝－6－(+4) 

  ＝－6－4 

  ＝－10 

 

(5) 30÷(－7＋2） 

  ＝30÷(－5) 

  ＝－6 

 

(6) (－8)×(－6－3) 

  ＝(－8)×(－9) 

  ＝72 

 

(7) 5－5×(－3)2 

  ＝5－5×(－3)×(－3) 

  ＝5－(＋45) 

  ＝5－45 

  ＝－40 

 

 

(8) 15＋2×(－4) 

  ＝15＋(－8) 

  ＝15－8 

  ＝7 

 

(9) 12÷(－2)－6 

  ＝(－6)－6 

  ＝－12 

 

(10) 3×(－4)－(－2)×7 

  ＝(－12)－(－14) 

  ＝－12＋14 

  ＝2 

 

(11) (－2)×(－3)－8÷4 

  ＝6－2 

  ＝4 

 

(12) 30÷(－7＋2) 

  ＝30÷(－5) 

  ＝－6 

 

(13) (－5)×(－2－1) 

  ＝(－5)×(－3) 

  ＝15 

 

(14) 4－2×(－3＋6) 

  ＝4－2×3 

  ＝4－6 

  ＝－2 

 

６ 次の式を，×や÷の記号を

使わない表し方になおしなさ

い。 

(1) x × 5 

  ＝5 x 

 

(2) a×c×4 

  ＝4 a c 

 

(3) a×b×2×c 

   ＝2 a b c 
 

(4) 7×(x－1） 

  ＝7(x－1） 

 

(5) a×(－1） 

  ＝－ a 

 

(6) 5×(－6n） 

  ＝－30  n 

 

 

(7) a × a × a × a × a 

  ＝a 
5 

 

(8) x × x × x 

  ＝x 
3 

 

 

(9) a ÷ 3 

  ＝    
 

(10)（x＋y) ÷ 3 

  ＝
＋

 ３  
 

 

(11) 4x ÷ ９ 

  ＝
９
 

４
 

 

(12) a×b×c 

  ＝a b c 


